中山市2005学年度高三数学小题专项训练（10）
命题：东区中学数学组

一、选择题：

1．设全集U＝R，集合
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则
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2. 已知：
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 EMBED Equation.3  [image: image7.wmf]b
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，常数a，b的值分别等于  （    ）

（A）a=2  b=-4     （B）a=-2      b=4

（C）a=
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3． 已知f（2x＋2）是偶函数，则函数f（2x）图像的对称轴为（　）

　A．x＝1　　　B．x=2　　C．x=-2　 D．
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4．将函数
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的图像向右平移了n个单位，所得图像关于y轴对称，则n的最小正值是（　）

　　A．
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5．已知函数
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[-2，2]表示的曲线过原点，且在x＝±1处的切线斜率均为-1，有以下命题：

　　①f（x）的解析式为：
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[-2，2]　　②f（x）的极值点有且仅有一个　③f（x）的最大值与最小值之和等于零　　其中正确的命题个数为（　）

　　A．0个　　　　 B．1个　　　　 C．2个　　　　 D．3个

6．若实数x，y满足等式
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的最大值是（　）

　　A．
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7．已知奇函数f（x）在（-∞，0）为减函数，且f（2）＝0，则不等式（x-1）f（x-1）＞0的解集为（　）

　　A．{x|-3＜x＜-1}　B．{x|-3＜x＜1或x＞2}　　C．{x|-3＜x＜0或x＞3}　　D．{x|-1＜x＜1或1＜x＜3}

8．已知
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那么复数z对应的点位于复平面内的（　）

　　A．第一象限　　　B．第二象限　　C．第三象限　　　D．第四象限

9．已知函数y＝sin2x＋acos2x的图像关于直线
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对称，则函数y＝asin2x-cos2x的图象关于下列各点中对称的是（　）
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10.若随机变量的分布列如下表，则E的值为（　）

	
	0
	1
	2
	3
	4
	5

	P
	2x
	3x
	7x
	2x
	3x
	x


　　A．
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11已知等比数列{
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12.若直线4x-3y-2＝0与圆
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有两个不同的公共点，则实数a的取值范围是（　）

　　A．-3＜a＜7　　　　　　　　　　　B．-6＜a＜4

　　C．-7＜a＜3　　　　　　　　　　　D．-21＜a＜19

二、填空题：

13．已知函数
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14. 将一张坐标纸折叠一次，使得点（0，0）与点（-1，1）重合，则这时与点（3，1）重合的点坐标为________.

15．已知
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展开式中
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16．设向量a＝（cos23°，cos67°），b＝（cos68°，cos22°），u＝a＋tb（
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）则|u|的最小值是________．

17．设 ，表示平面，a，b表示不在内也不在内的两条直线，给出下列四个论断：①a∥b；②∥；③a⊥；④b⊥，若以其中三个论断作为条件，余下一个作为结论，可以构造一些命题，写出你认为正确的一个命题________．

18．若椭圆
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的值为        .
答案：

一、选择题：

1 A ，2 A  ，3A  ，4 C ，5 C ，6C  ，7D  ，8 C ，9B  ，10C  ，11D  ，12B  ，

二、填空题：

13   -2 ，14 （0，4） ， 15   4    ，16    
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　 ，17 ①②④
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③或①②③
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④  18  4或-5/4　 
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